

Добрый вечер г-н Путин, нас четверо итальянских детей. Очень грустно от ситуации, которую вы создали в Украине. Вы не подумали о детях, которые умирают несправедливо, обо всех тех отцах, которые оставляют своих детей и своих жен, чтобы идти и бороться за их страну? Почему бы вам не перестать бомбить и не начать думать? Почему бы вам не найти мирное решение, как это сделали бы мы дети, которые в данном случае мудрее вас? Садитесь за стол со своим "врагом" и найти мирное решение для прекращения войны. Подумайте об ошибках, которые вы делаете.

От Джорджио, Бьянки, Мариам и Стеллы